

湖北交投集团党员干部
下基层察民情解民忧暖民心实践活动

工作简报

第 11 期

湖北交投集团党史学习教育领导小组办公室

2022 年 7 月 5 日

下基层察民情解民忧暖民心 湖北交投集团各党支部开展专题党日活动

为进一步推动党史学习教育常态化长效化，扎实开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动，进一步引导集团公司广大党员干部积极投身实践活动，增强服务意识，持续思想破冰，以务实作风取信于民，以扎实成效造福于民，切实走好新时代群众发展路线。近期，集团公司各党支部开展了“党员干部下基层察民情解民忧暖民心”主题党日活动，现将有关情况汇报如下。

集团公司：牢记政治责任和使命，以更强担当 争取更大作为

6月21日，集团直属第一党支部开展了“党员干部下基层察民情解民忧暖民心”主题党日活活动，湖北交投集团党委副书记、总经理卢军以普通党员身份参加。与会党员集中学习了《党章》部分章节、省第十二次党代会精神、集团公司党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动动员部署会精神等内容，并结合如何积极投身实践活动进行了交流发言。活动中，卢军指出，一是在实践活动中当好主力军。党员干部要充分认识自己的“双重身份”，既是实践活动的参与者，同时也是组织者。二是在贯彻落实省第十二次党代会精神上当好主力军。切实把思想和行动统一到党代会部署上来，在强化机遇意识、大局意识、担当意识、创新意识、头雁意识上争当排头兵。三是在推进集团高质量发展上当好主力军。不断加强自身能力建设，提高服务决策、服务中心、服务落实的能力水平，改进工作作风，珍惜工作岗位，在我省建设全国构建新发展格局先行区、集团公司实现“万千百”目标中贡献智慧和力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

宜昌运营公司、当枝松公司：带着责任察民情， 带着问题解民忧，带着“温度”暖民心

6月21日，宜昌运营公司联合当枝松公司开展“党员干部下基层察民情解民忧暖民心”主题党日活动，宜昌运营公司、当枝松公司党员干部共计20余人参加。参会人员一行前往了当枝松高速公路建设项目现场，实地走访调研了项目前期挖沟放线、征迁补偿等工作情况，收集了一批项目一线存在的难点堵点问题。在随后的主题党日活动中，双方党员围绕本次活动主题，结合当枝松高速公路建管对接工作实际开展了深入交流研讨、分享互动。通过此次联合主题党日活动，进一步加深了宜昌运营公司、当枝松公司的沟通交流，对推动前期建设和后期运营之间的管理效能起到了积极作用，为双方协同发展提供了有力支撑。下一步，双方将建立发现问题和解决问题的长效机制，确保情况掌握在一线、问题在发现一线、成效检验在一线、作风转变在一线，全面推动实践活动走深走实。

鄂西新镇公司：强化站位 身入心到 务实为民

近日，鄂西新镇公司机关党支部组织开展了“党员干部下基层察民情解民忧暖民心”专题支部主题党日活动。全体党员集中

学习了党史教育资料和实践活动的相關重要文件。活动结束后，参会党员纷纷表示此次党日活动强化了理想信念，下一步，要用实际行动诠释初心使命，持续提升政治站位，身心投入下沉，用情务实为民，确保实践活动有实效、有成果、有亮点。

武天公司：脚下沾泥土，绽实践成效

近日，武天公司第一支部联合天门市龙嘴社区开展支部主题党日活动。全体党员在完成规定动作外，深入学习了下基层察民情解民忧暖民心实践活动的相關重要文件。通过此次活动进一步引导了广大职工干部积极投身实践活动，增强服务意识，持续思想破冰。下一步，武天公司将以务实的作风取信于民，以扎实的成效造福于民，做到“真下、真做、真心、真情”，让实践活动常态化、长效化，立足修一条高速，造一方福祉。

中南院集团：纾困解难，用活载体 服务群众第一线

近日，中南院集团各党支部先后开展了“下基层、察民情、解民忧、暖民心”主题党日活动，公司主要领导分别前往监利县朱河中学易地重建项目现场、长江新城epc项目部、中南路中建社区，带着感情深入基层、融入群众，在一线倾听呼声、解决问

题。活动中，公司领导在完成规定动作外，还为一线工作人员送上了防暑降温物资，现场了解了项目建设一线、职工生产生活中的难点堵点问题，并立即安排专人对接。中南院集团将进一步多措并举，主动倾听群众呼声、找准群众需求，切实将群众所思所盼转化为解决实际困难、改善群众生活的好事实事。

建设集团：践行一线工作法 身入心到下基层

近日，建设集团第一、二、五党支部与总承包公司第三党支部在武大项目部联合开展“党员干部下基层察民情解民忧暖民心”主题党日活动，公司主要领导参加活动。活动中，大家重点学习了下基层察民情解民忧暖民心实践活动的相关重要文件，宣贯了公司近期修订的与员工利益相关的重要制度文件。并现场开展了集体座谈会，通过与员工面对面交流，收集了一批项目一线生产建设中存在的问题清单，公司各职能部门主动认领问题，逐项答复，确保实践活动落地落实，真正取得回应职工呼声、推动公司发展的成效。

座谈会结束后，全体党员前往宣化店镇慰问了当地困难群众，送去了大米、食用油、面粉及西瓜等生活及解暑物资，参观了中原突围纪念馆，重温入党誓词，缅怀先烈。通过此次活动进一步引导了广大党员干部积极投身实践活动，增强了服务为民、造福于民的坚定意识。

高路公司：结对共建聚合力 砥砺初心强使命

近日，高路公司联合永丰街道汉沙社区组织开展“党员干部下基层察民情解民忧暖民心”支部主题党日暨庆“七一”活动。全体党员参观了洪湖瞿家湾湘鄂西革命根据地旧址，在公司武松项目管理部开展了“党员干部下基层察民情解民忧暖民心”联合支部主题党日活动。活动中，全体党员深入学习了实践活动的重要文件，通过座谈会的形式交流了目前工作生活存在的难点堵点问题。通过此次主题党日活动，进一步引导了全体党员干部积极投身实践活动，增强服务意识，以实干实绩助力企社共建，助推公司高质量发展。

发：各子公司，集团公司各部门。
